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Στοιχεία που μπορούν να χρησιμοποιηθούν στα ΜΜΕ

FORUM METRON ANALYSIS 
Διεξαγωγή έρευνας 28/02 έως 18/03

Ελάχιστο το ποσοστό διαφοράς στην πρόθεση ψήφου 1,2%

ΝΔ 37,1%
ΠΑΣΟΚ 35,9%

1ον πτωτική η τάση της διαφοράς, είναι 1,2% ενώ ήταν 1,7% Δεκ. Ό6 
2ον ελάχιστη η διαφορά, στα όρια του στατιστικού σφάλματος που είναι 2%
3ον η αναγωγή (μοντέλο εταιρίας) σε 42,4% για ΝΔ και 40,9% δίνει διαφορά 1,5% 

(φυσικά πιθανότητες λάθους πολύ μεγαλύτερες)

Μετακινήσεις

Από ΝΔ προς ΠΑΣΟΚ 6,5%

Από ΠΑΣΟΚ προς ΝΔ 3,8%

Διαφθορά : η ΝΔ χάνει την εμπιστοσύνη της κοινής γνώμης

Η ΝΔ από τον Μάιο 2004 έχει χάσει 12%

Να σημειωθεί ότι η έρευνα τελείωσε 18/03 επομένως δεν έχει «πιάσει» τη 
διάσταση που πήρε το σκάνδαλο με το κρυφό ομόλογο την τελευταία εβδομάδα.

Δύναμη του ΠΑΣΟΚ οι αδύναμες οικονομικά ομάδες

Το ΠΑΣΟΚ συσπειρώνει :
τα εισοδήματα 0-1000 ευρώ [ΠΑΣΟΚ 86,5% ΝΔ 81,2%]
την εργατική τάξη (το 29% του εκλογικού σώματος) [ΠΑΣΟΚ 90,9% ΝΔ 75,9%]

Απαισιοδοξία του πολίτη - η κυβέρνηση απογοήτευσε

1. Προσωπικά

Οι ελπίδες ότι η προσωπική οικονομική κατάσταση θα βελτιωθεί τον επόμενο 
χρόνο :

Μάιος 2004 30,7%
Μάρτιος 2007 16,1%

2. Για τη χώρα

Διπλασιάστηκε ο δείκτης απαισιοδοξίας 
«Καθόλου» αισιόδοξοι δηλώνουν οι πολίτες:

Μάιος 2004 14,4%
Μάρτιος 2007 35,5%

Από τον Δεκ. Ό6 (προηγούμενη μέτρηση) 29,9%
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Η πορεία της χώρας είναι προς τη λάθος κατεύθυνση

Διπλασιάστηκε ο δείκτης «προς τη λάθος κατεύθυνση»

Μάιος 2004 34,5%
Μάρτιος 2007 64,4%

Η κοινή γνώμη δεν συμμερίζεται την άποψη της κυβέρνησης ότι η 
οικονομία της χώρας είναι καλύτερη

«Χειροτερεύει» πιστεύουν

Μάιος 2004 32,4%
Μάρτιος 2007 55,4%

Η περίφημη αναθεώρηση του Συντάγματος δεν βρίσκει σύμφωνη την 
κοινή γνώμη

Άρθρο 16

Κατά 47,2%
Υπέρ 36,5%

(η εταιρία δεν παρουσιάζει προηγούμενες μετρήσεις, αλλά οι άλλες δημοσκοπήσεις 
έδειχναν κοινή γνώμη μοιρασμένη στα δύο μέχρι σήμερα. Πρώτη φορά 
καταγράφονται τόσο υψηλά ποσοστά «κατά»)

Άρθρο 24

Κατά 56%
Υπέρ 21,2%

Ακόμα υψηλότερα ποσοστά «κατά»

Καμία «μεταρρύθμιση» της κυβέρνησης όταν διερευνήθηκε συγκεκριμένα, δεν 
κέρδισε την κοινή γνώμη. Το μόνο σημείο στο οποίο μέχρι σήμερα, είχε μαζί της 
σημαντικό ποσοστό της κοινής γνώμης, ήταν η μεταρρύθμιση στην Παιδεία. Και 
σήμερα χάνει και αυτό το πεδίο. Αυτό είναι σημαντική ανατροπή.

Αποχώρηση από τη Βουλή
σε ενδεχόμενη ερώτηση ότι η κοινή γνώμη διαφωνεί [55,7%]με την αποχώρηση 
ΠΑΣΟΚ, το επιχείρημα είναι ότι η κοινή γνώμη διαφωνεί επίσης [47,4%] και με την 
απόφαση της κυβέρνησης να συνεχίσει τη συζήτηση χωρίς το ΠΑΣΟΚ.

Εναντίον του νόμου-πλαίσιο

Κατά 48%
Υπέρ 40,7%

Αν και δεν ενημερωμένη η κοινή γνώμη για τον συγκεκριμένο νόμο [56,5%]
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V

Η αναταραχή που επικρατεί στην Παιδεία βλάπτει τη ΝΔ πιστεύει το 55,7%

(η ερώτηση δεν έχει πολιτική ουσία, αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι δεν μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί / Άλλωστε το ίδιο άκαιρη είναι και η ερώτηση συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε από την αποχώρηση του ΠΑΣΟΚ από τη Βουλή)

Ικανοποίηση από την κυβέρνηση

Μάιος 2004 42,4%
Μάρτιος 2007 24,6%

(υπερέχει μεν του ΠΑΣΟΚ αλλά εμείς τονίζουμε ότι η τάση έχει αξία, ο δείκτης 
πέφτει περίπου στο μισό)

Ικανοποίηση από Καραμανλή

Μάιος 2004 47,5%
Μάρτιος 2007 28,8%
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